
250 kr inkl. fika
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Välkommen till ett dubbelföredrag på rymdtemat av Simon 
Shack och Patrik Holmqvist som är en del av en tredagars 
miniturné där de besöker Stockholm, Malmö och Göteborg!

Patrik kommer ta oss med på en resa i rymdfuskets värld som börjar med Sputnik
1957 och slutar med en analys av de indirekta bevisen för satelliters existens. Vi
kommer dessutom få vara med på nedslag i månlandningar, den internationella
rymdfärjan ”I$$”, samt kanske kika på några andra länders rymdäventyr. Frågan
”Cui Bono” behöver ställas; vem gynnas av att ljuga om rymdresor? Vi granskar de
fysiska förutsättningarna för raketer i rymden, samt sätter ljuset på s.k. jordnära
objekt (NEAs).

Fredag 21 mars
kl 1700–2000

'Mini-Tychos-Tour' of Sweden
Stockholm fredag 21 mars

Malmö lördag 22 mars
Göteborg söndag 23 mars

Simon kommer efter pausen presentera The TYCHOS – solsystemsmodellen som
löser de inneboende problemen med den gamla heliocentriska:
• En kondenserad version av det föredrag som han höll på Computer History

Museum i Kalifornien den 1 november förra året.
• Hur passar Halleys komet och vissa andra kometer in i The TYCHOS?

Köp ett signerat exemplar av Simons bok!

www.tychos.space

https://www.tychos.space/


1.) Vägen mot insikt – och vägen bort från den. En solkig historia 
om varför det inte går att samla alla goda. Alla “goda” är inte goda.
2.) Svenskar var bättre förr! – Varför svensken behöver veta vem 
han är för att kunna fortsätta vara svensk, och vara stolt över det.

I del ett av föredraget får vi bl.a. höra Magnus egna berättelse om varför Swebbtv
valde att avskeda sin mest lönsamme medarbetare på ”grått papper” och vad som
lett honom vidare i insikter på Svea Kanal. En resa från två

att ge vidare till nästa generation, i en tid då globalistiskt tänk
försöker ta över det lokala.

Magnus tänkta trilogi blev till slut fyra böcker som sträcker
sig över stenåldern (bok 1, Blodet och jorden), via bronsålderns
krig och de germanska myterna (bok 2, Svärdet och gudarna),
till den äldre järnålderns enande av Sveariket under en central-
makt (bok 3 och 4, Ynglingakonungarna del 1 och del 2).

Magnus böcker kommer finnas till försäljning vid föredraget,
se mer på hans hemsida: magnusstenlund.se.

Utan historia ingen insikt

Välkommen till ett föredrag i två delar av Magnus Stenlund:

I del två dyker vi in i betydligt äldre svensk historia. Magnus

håll, tillika en möjlighet för dig som åhörare att få en
inblick i och ställa frågor om Svensk Webbtelevision.

berättar om hur han som liten inspirerades av sin mammas skolböcker och kände
sig stolt och tacksam över att vara svensk och född i Sverige. Det är känslor som
han är övertygad om att de flesta behöver mer av, inte minst när vi blivit så sekulära
och förlorat den mening och trygghet i livet som religionen gav folk förr. Han vill få
oss att upptäcka den historia vi borde vara förvaltare av och som vi har som uppgift
att

Söndag
16 mars

kl 1600–1900

200 kr
inkl. fika

utan insikt ingen historia
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http://www.magnusstenlund.se/


Utmaningar med GPS i Arktis

Det var bättre förr, även teknologiskt! Inte nog med att det
gick bättre för människan att åka till månen åren 1969 –
1972 jämfört med idag – visste du att det även gick bättre för
skepp att navigera i stora områden av den arktiska zonen på
1900-talet än vad det gör idag efter introduktionen av GPS?

LORAN, long range navigation, var ett amerikanskt
radionavigeringssystem med lång räckvidd på upp till 2 400
km

Man kan som hemuppgift inför Simon och Patriks föredrag
om rymdfusket och vårt solsystem absolut ställa sig frågan:
Behövs satelliter för att dagens GPS-system skall fungera? 

km som använde sig av pulsade signaler. Decca hette
det motsvarande brittiska systemet med kortare räck-
vidd på maximalt 740 km som använde sig av konti-
nuerliga signaler med lägre frekvens än LORAN. Båda
systemen utvecklades under andra världskriget.

Det mer noggranna LORAN-C-systemet öppnades för
civilt bruk 1974 och innebar en hård konkurrens för
Decca, men samtidigt var det senare navigationssystem-
etet väl etablerat och var operativt till år 2000.
LORAN-C började stängas ned år 2010.

GPS-satelliter sägs ha en banlutning på 55°,
vilket ska innebär att de inte passerar direkt
över de arktiska områdena. Vidare är s.k.
geostationära satelliter (ett koncept som popu-
lariserades av science fiction-författaren
Arthur C. Clarke med start 1945) inte synliga
över latituder på cirka 70°–75°, vilket
ytterligareytterligare begränsar GPS-tillförlitligheten i dessa regioner. Stora arktiska zoner
som tidigare täcktes av LORAN och Decca saknar nu pålitlig GPS-täckning.
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Candace Owens kom på tal för en tid sedan. Håkan blev nyfiken 
på att se vilket typ av budskap som hon förmedlar.

Det första som analyserades var ett samtal med Bart Sibrel. Visst har han t.ex. gjort 
några intressanta filmade påhopp på påstådda månresenärer, men de teorier som 
han lanserade i “A Funny Thing Happened on the Way to the Moon” (2001) faller 
på sin egen absurditet; varför skulle NASA åka upp i rymden för att filma en del
del av jorden genom ett fönster i rymdfarkosten för att 
få det att se ut som om de var längre ut än vad som 
verkligen var fallet? Vore det i så fall inte lättare att 
tillverka hela lögnen i en “Hollywood basement”?*

   En kanske tydligare “red flag” med Owens är att hon 
är en av alla dem i rampljuset som håller liv i den 
parlamentariska

Men, säger ni kanske, hon pratar 
ju om sånt som man inte får, och 
hon påstår att Brigitte Macron är 
man! Jo, men det är väl mest dist-
raktion och den vanliga polariser-
ingsteatern?Baron

*) youtu.be/YlUKcNNmywk&t=132

parlamentariska bluffen och livstidsskådespelaren Donald Trump. I stillbilden från 
en video** ovan hyllar hon Trump efter att han den 13/7 förra året överlevde det 
fruktansvärda mordförsöket, en hitte-på-historia plockad direkt ur Uppenbarelse-
boken 13 (där även Elon Fusk dyker upp) *** och passar även på att teckna “666”.
   

**) Candace Owens Reacts To Trump Getting Shot

ingsteatern? Det verkar dessutom inte finnas någon brist på 
könsillusionister att lyfta fram från dagens världscirkus!
   Slutligen, Owens svärfar är ingen mindre än Baron 
Farmer – “Mr. Copper” – affärsman, skattmästare för det 
konservativa partiet, samt livstidspär i House of Lords. Som 
en del av teatern har han tagit avstånd från Owens 
“antisemitiska” utspel och försvarar Israels förehavanden.****Svärfar “Mr. Copper”.

***) www.bibeln.se/bibel/B2000/REV.13 ****) www.jpost.com/diaspora/antisemitism/article-815581

https://youtu.be/YlUKcNNmywk&t=132
https://www.msn.com/en-us/news/politics/candace-owens-reacts-to-trump-getting-shot-during-pennsylvania-rally/vi-BB1pW2BF
http://www.bibeln.se/bibel/B2000/REV.13
http://www.jpost.com/diaspora/antisemitism/article-815581


Fötterna på 

Jorden och 

Huvudet i 
Himmelen
Fyra söndagar under våren med skonsamma rörelser 
inspirerat av Qigong och Callanetics, samt stretch för 
att må bra i kroppen och hitta lugnet inom oss.
Det bästa sättet att sträcka på sig är att ha “fötterna på Jorden och huvudet i 
himmelen”. Lektionen leds av Bétina som har lång erfarenhet av undervisning av
rörelser, med en ballerinakarriär bakom sig, utbildning som coach, samt Pilates-,
Callanetics-, Qigong- och Mindfulnessinstruktör.

Prova som Tåp Eventbesökare till ett förmånligt pris (ord. pris 225-240 kr/tillfälle).
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Välj kontrollerad 

position istället för 

kontrollerad 

opposition! 

Kvarvarande tillfällen: 30 mars & 6 april kl 12-13
100 kr/tillfälle

Anmälan krävs: tapstudio62@gmail.com

Voffor gör di på detta viset? 
Alexander Pärleros är kändisvittnet som såg två döda vid Kungsgatan efter att de 
blivit påkörda av “Rakhmat Akilov” vid en större svart psykologisk operation 2017.

Saga “hiphopens hovfotograf” Berlin 
skadades svårt när lastbilen dundrade 
in i Åhlénsvaruhuset i ca 60 km/h.

Slutligen har vi på 
rymdfusktemat den 
aktuelle konstnären 
Mikael Genberg som 
presenteras på detta 
vis på Campus Var-
bergs hemsida 2022.
   - Voffor då, då?

mailto:tapstudio62@gmail.com


ALLMÄN INFORMATION
• Fika ingår i priset för alla föredrag och kurser
• Vissa av oss har en tunn plånbok, vi har valt att erbjuda ett lägre pris på de flesta 

evenemang (visas inom parentes nedan i kolumnen Pris) för de som inte kan betala fullt. Säg 
till vid anmälan.

• När ni anmäler er skickar ni e-post och för över anmälningsavgiften till Swish eller 
Bankgiro för aktuellt antal deltagare

• Finns det ett resterande belopp efter anmälningsavgift betalar ni denna vid ankomst, 
gärna kontant!

Anmälan till: tapstudio62@gmail.com senast två dagar innan evenemanget.

Betalning av anmälningsavgift:
Swish: 073-092 57 17 • Bankgiro: 562-8193 (Betinamo)

Ange dag och månad för evenemanget vid betalningen, t.ex. ”16 MARS”.

Evenemang Datum Tid Pris Varav 
anmälningsavgift

Magnus Stenlund:
Utan historia ingen insikt, utan 
insikt ingen historia

2025-03-16 16:00 – 19:00 200 kr
inkl. fika
(130 kr för 
tunna 
plånböcker)

100 kr
(resterande belopp 
på plats)

Simon Shack & Patrik 
Holmqvist:
The TYCHOS & Rymdfusket

2025-03-21 17:00 – 20:00 250 kr
inkl. fika
(150 kr för 
tunna 
plånböcker)

100 kr
(resterande belopp 
på plats)

Fötterna på Jorden och 
Huvudet i Himmelen:
Skonsamma rörelser inspirerat 
av Qigong och Callanetics mm

2025-03-30
2025-04-06

12:00 – 13:00 100 kr
Per tillfälle

100 kr
(Hela beloppet)

ANMÄLAN, PRISER OCH

Adress till Tåp Studio: Grev Turegatan 62, Stockholm, vänster om porten en liten trappa ned.

Event/föredrag på hemsidan: www.tapstudio62.com/events.html

Följ oss på Facebook:  www.facebook.com/tapstudioevent/
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Danssal – ta med inneskor/sockor

mailto:tapstudio62@gmail.com
https://www.tapstudio62.com/eventfoumlredrag.html
http://www.facebook.com/tapstudioevent/
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